Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)

prven mmn“nnnnn
HanpsaxeHue/
MUH MUH
Bpems
151

196 905 556 329 237 189 162 111 916 486
190 148 886 548 327 235 188 161 110 914 485
182 142 859 534 324 234 187 160 110 912 4583
175 137 838 517 319 232 185 158 109 9.06 4.80
165 130 808 501 311 225 180 154 106 9.00 477

‘APS U
NP12V-90 Ah

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

15
MUH
381 279 222 191 132

HomuHanbHoe Han psaXxXeHue

169+2 Mmm 2119 1660 1015 634 109 58.3

2055 1620 995 625 379 277 221 190 131 109 58.2

BbicoTa 21142 MM 1971 1561 964 609 375 275 220 189 130 109  58.0

1886 1507 941 590 370 273 218 187 129 108 57.6

1780 1428 906 571 360 265 211 182 1255 107 57.2

O6wasn BbicOTa C BbIBOAAMM 215+2 mm
XapaKkTepucTuku
Bec +3% 24.2 Kr

104 (10.5 B)

EmKocTb (25 °C) 34 (10.5B) 67.5 Ay
14(9.60B) 50 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHme (25 °C) 5 mMOm
= = —‘— 1 Tun BbiBOAA: bont 40°C 102%
— l . EMKOCTb B 3aBMCMMOCTM OT TemnepaTtypbl (204) ZBHE 100%
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i T» 3 mecaua OcTaTo4Hasa emkocTb: 91%
; o Camopaszpsag, (25°C) 6 mecaues OcTaTouHan eMKocTb: 82%
J_LH—L : | 12 mecAues OcTaTo4YHaA eMKocTb: 65%
P q i r HomwuHanbHas pabouas Temnepartypa 250°C +3°C
I | 2 /-'_D( MB X 16 Paspaz -20°C ~60 °C
9 e - =5 l\\rJ"' 2 [Ownana3oH pabounx Temneparyp 3apAag -10°C ~60 °C
~— XpaHeHve -20°C ~60 °C

13.50 go 13.80 B TemnepaTtypHasn
KomneHcaums: -18mB/°C

14.50 go 15.00B

HanpsxeHue 3apaga npu dnotupylowem pexkume (25 °C)

HanpsakeHue 3apAaga npu LMKAnYeckom pexkume (25 °C) TemnepaTypHas KOMNEHCALMA; -

30 mB/°C
MaKcumanbHblii 3apAAHbINA TOK 27 A
MaKcuMmanbHbiii paspaaHbIiA TOK 800 A (5 cek.)

Cpok cny6bi Bo dpnotupytowem pexxume (25 °C) 10 net




‘AP s 1 NP12V 90 Ah

PaspagHbie xapaktrepuctuku(25°C) XapaKtepuctuku 3apaga (25°C) 3aBUCUMOCTb EMKOCTM OT TEMNepaTypbl
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DISCharge “me Charging time(hours) Temperature (OC)
3aBUCMMOCTb CPOKa cny»K6bl (Bo pnoTupylowem .
XapaKTepucTUKKN camopaspana peKMMme) oT TemnepaTypbi KonunuecTso UMKNOB Npu pasnuuHoii rnybuHe paspsaga (25 °C)
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Storage time(months) Temperature (°C)



